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10.

Quale dei seguenti non € una componente hardware di input/output?
A) H-meniter

B)tastampante

C) L'hard disk

Quale e la rappresentazione binaria del numero 74?
A)- 16614116
B) 1001010
©)—166+H66

Memoria ad accesso casuale significa che...
A) e p0551b11e accedere a qualsiasi locazwne di memorla

Quali dei seguenti non e un dispositivo di memorizzazione?
A) RAM

By-cb-RoM

©E6b-RW

Una rete LAN consiste d1

Q) Una 1nterconne551one di dispositivi in un area limitata

Gli indirizzi IP sono assegnati...

A)- sole-ai-server

B) ogni dispositivo connesso alla rete
©)—a-ogni-comptter

Le directory sono..

A—)—ﬂﬁ-di&pﬁSfHV@—ftSi&GjB@H@fﬁiﬂﬁﬂﬁﬂE—d&dﬂﬂ

B) un dispositivo logico per I'organizzazione dei dati

= Leagi e o rionedeidati

La differenza tra un applicazione di mercato verticale ed un applicazione personalizzata é:
A) L' apphcazmne personahzzata serve scop1 spec1f1c1 d1 un utente

C) Memorizzare 1'email su un server e inviarla solo quando richiesta

La salami technique...
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11. Con il termine "software" si intende...
A) MiereseftOffiee
B}t dati-che i Lot

C) I processi usati per l'elaborazione delle informazioni

12. Un kilobyte corrisponde a...

A) 10686-byte
B)10648byte
C) 1024 byte

13. Quali delle seguenti fasi non fa parte del ciclo della macchina?
A)- Garieamento
B) Codifica
&)—Fseeuzione

14. Quale delle seguenti caratteristiche non influenza la velocita della memoria?
A) La quantita di dati presente nella memoria
By 1 L it del disco] .
o4 3 Coriretdatii .

15. L'indirizzo MAC é...
A) L'indirizzo di un dispositivo in una rete locale
B Lindiri Lot datinel . 1o
C)Flindir y y s .

16. Internet e...
Ay BraMAN
B) Una WAN
&)YnaEAN

17. Cosa indica il termine processo?

A) Un-programmata-cui-esecuzione-e-terminata

B) Un programma la cui esecuzione € in corso

U : X .

18. Come viene definito il commercio elettronico tra un azienda ed un utente finale:
A) B2C
By B2B
E6)-OLAR

19. Con il termine banda larga, si intende:
A) Una tecnologla che perrnette d1 trasferlre datl su una rete a notevoh velocita

20. Quale é la differenza tra un worm e un trojan?

Aﬂ—H—weffﬁ—e—trn—vrfus—meiﬁe—uﬂ—&ejﬂﬂ—ﬁm—&pe—d—a&aeee

C) Il worm e un programma a se stante, mentre un trOJan si nasconda in un altro programma



